

# МИФ

Более миллиона русских воевало  
за Третий рейх



# ПРАВДА

**Число в миллион русских, якобы воевавших за нацистов, впервые было озвучено пропагандой Гебельса:**  
«Усиленная пропаганда «власовского движения» осуществлялась для привлечения на его сторону как можно большего числа людей. При этом средства немецкой пропаганды пытались убедить общественное мнение в том, что в течение нескольких месяцев к Власову пришло более миллиона человек».

**В действительности** колаборанты были, но не только среди русских, а в основном среди украинцев, латышей и литовцев.

Хочешь знать больше - читай, изучай, анализируй!